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Диктатор каже, що його армія нібито щодня наступає на всіх напрямках.
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Путін заявив, що РФ окупувала в Україні територію, яка більша за її загальну площу

Справжні "успіхи" російської армії
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Кремлівський диктатор Володимир Путін заявив, що російська армія останнім часом

захопила в Україні майже "дві тисячі чотириста сорок тисяч квадратних кілометрів", тоді як

площа України в її міжнародно визнаних кордонах становить приблизно 603,6 тисячі кв. км.

На це звернули увагу у виданні The Moscow Times.

Виступаючи на зустрічі з керівниками міжнародних інформаційних агентств 4 червня,

російський правитель зазначив, що його армія нібито щодня наступає на всіх напрямках

і навіть приписав їй захоплення території, яка у понад 4 рази переважає розміри України,

йдеться у статті. 

"Останнім часом, не буду зараз називати кількість населених пунктів, тому що боюся

помилитися, але приблизно дві тисячі чотириста сорок тисяч квадратних кілометрів

російська армія поставила під свій контроль", – повідомив він. 

Як зауважили в The Moscow Times, у розшифровці на сайті Кремля з цитати Путіна забрали

слово "тисяч", залишивши "2440 квадратних кілометрів".

Путін уточнив, що Росія "повністю", на 100%, захопила Луганську область і значно

просунулася у Донецькій. 

"Зовсім ще недавно Україна контролювала десь відсотків 25 [Донеччини], зараз уже менше

ніж 15%", – сказав він. 

Крім того, диктатор каже, що РФ нібито займає "80% Запорізької області".

Як повідомляв раніше УНІАН, у 2026 році темпи наступу РФ обвалилися, і російська армія

навіть зазнала чистих територіальних втрат. Згідно з оцінкою Інституту вивчення війни (ISW),

із грудня 2025-го по травень 2026-го російські війська змогли захопити або проникнути

лише на 40,64 квадратного кілометра території, тоді як за аналогічний період роком раніше

їхнє просування становило понад 515 квадратних кілометрів. При цьому з кінця 2025 року

окупанти втратили 281,1 кв. км території, яку раніше вважали контрольованою.

Аналітики DeepState підрахували, що травень став місяцем найбільших невдач для наступів

ворога з осені 2023 року. За оцінкою проєкту, вперше з того часу приріст окупованих

територій для російських загарбників став від’ємним. Аналітики зазначили, що за травень

противник окупував всього 14 кв. км української території.

У окупованих портах дрони розбили 5 кораблів з краденим українським зерном, -

Мадяр (відео)

Українська ППО перехопила майже 92% дронів під час масованих атак у травні, -

Міноборони

Азербайджан заявив про загибель п’ятьох своїх громадян після атаки на судно в

Азовському морі

війна в Україні Володимир Путін
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15:05 Вибух морського дрона у порту
Румунії: у ВМС України зробили заяву

14:59 Овець залишили біля сонячної
електростанції, і це змінило погляд на
виробництво енергії

14:54 Україна провела обмін
полоненими з Росією: серед звільнених -
батько і син (фото)

14:52 У ЄС хочуть позбавити
захисту чоловіків з України призовного
віку, - міністр міграції Швеції

14:45 Наслідки знищення логістичного
центру в Дніпрі: в АТБ запевнили, що
перебоїв із продуктами не буде

14:35 На дні озера Іссик-Куль археологи
виявили велике загублене місто

14:33 Епічні зйомки "Одіссеї" Нолана
приголомшили акторів: "Люди були просто
розбиті"

14:27 У кожному автомобілі є
"відкривачка" для пляшок: експерт
перевірив, чи дійсно вона працює

14:18 Пальне в Україні
подешевшає: експерт розповів, яких цін
на АЗС очікувати

14:18 Глузування, погрози і пропозиція
миру: що пише світова преса про лист
Зеленського Путіну

14:15 Користувачі назвали свій улюблений
iPhone – він вийшов ще у 2020 році

14:14 "Пісня була написана в шпиталі після
поранення": захисник Юрій Маленок
заспівав на "Караоке на майдані"

14:13 Лист до Путіна: "комік"
заганяє диктатора у глухий кут

14:09 "Питання виживання інституцій":
Чому країні терміново потрібен реєстр
іноземних агентів впливу та хто блокує
конкурс до Вищої ради правосуддя?

14:07 Путін похвалився, що окупував
територію, яка вчетверо більша за Україну

14:00 Важко повірити, що це звичайна
курка: філе як буженина - смачніше за
ковбасу

13:59 Цей майже 17-хвилинний трек
залишається популярним навіть через 49
років

13:51 Азербайджан заявив про загибель
п’ятьох своїх громадян після атаки на судно
в Азовському морі

13:51 Для українців з окупованих
територій спростили процедуру видачі
паспортів, - Сибіга

13:50 ФРТУ: для фінансової стабільності
Укрзалізниці потрібні реформи, а не
підвищення вантажних тарифів

13:49 1+1 media ексклюзивно
займатиметься дистрибуцією телеканалу
UPL.TV до 2030 року: угоду підписано

13:45 ICC Ukraine закликала зберегти
чинні тарифи на передачу та
диспетчеризацію електроенергії до оцінки
економічних наслідків

13:40 Ціни на овочі впадуть вже за кілька
днів: що здешевшає найбільше

13:38 Рейтинг травня: умовна партія
Білецького наздоганяє партію Буданова

13:37 Global Teacher Prize
Ukraine відзначить "Вчителя-захисника":
нова номінація для педагогів, які боронили
або боронять Україну

13:35 Відкритий лист Зеленського
до Путіна: нардеп розкрив, на що він
розрахований

13:31 Як почистити скляні дверцята
духовки: експерти назвали прості способи,
які дійсно працюють

13:29 Українська ППО перехопила майже
92% дронів під час масованих атак у
травні, - Міноборони

13:21 У житті трьох знаків Зодіаку
розпочнеться "біла смуга" найближчими
днями

13:18 Міжнародні спостерігачі зафіксували
численні порушення і процесуальні ризики
під час розгляду справи "Роттердам+" в
ВАКС

13:09 Джмелі здатні вирішувати складні
задачі без навчання: вчені провели цікаве
дослідження

13:04 Переможниця "Холостяка" перед
весіллям показалася з колишньою коханою
Цимбалюка (фото)

13:03 Нікітін чесно відповів, чи
повернеться Вєрка Сердючка на
"Євробачення" у якості учасниці

13:00 Після довгих років розробки Росія
нарешті отримала "новий" регіональний
літак-заміну "Ан"

13:00 Ефектніше за будь-який торт і без
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